

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ



У квітні 50-річний ювілей відсвяткував суддя Конституційного Суду України, кандидат юридичних наук **Олександр Миколайович ЛИТВИНОВ**.

Велику частину свого життя ювіляр присвятив роботі в системі правосуддя. Самовіддана праця Олександра Миколайовича та ґрунтовні знання в галузі юриспруденції — це вагомий внесок в утвердження принципу верховенства права, збереження у суспільстві політичної стабільності, дотримання конституційних прав і свобод громадян.

Неупередженість і чесність, гідне виконання професійних обов'язків, вірність складеній присязі — незмінні принципи перебування ювіляра на посаді судді Конституційного Суду України.

Шановний Олександр Миколайовичу, судді Конституційного Суду України та працівники Секретаріату Суду, редакційна рада «Вісника Конституційного Суду України» щиро вітають Вас зі знаменною датою, бажають добробуту і родинного тепла, наснаги й оптимізму, професійних успіхів на ниві служіння закону. Хай Ваші знання і досвід сприяють утвердженню справедливості та демократії, а людська повага й довіра будуть орієнтирами у щоденній роботі.

У квітні 55-річний ювілей відзначив суддя Конституційного Суду України, заслужений юрист України **Сергій Леонідович ВДОВІЧЕНКО**.

Трудовий шлях цієї доброї, мудрої та багатой душою людини пов'язаний із захистом прав і свобод громадян, відстоюванням загальнолюдських ідеалів добра і справедливості.

Обіймання високої державної посади судді Конституційного Суду України є свідченням багатого життєвого досвіду і високого професіоналізму Сергія Леонідовича, набутих під час багаторічної роботи в органах внутрішніх справ та судах загальної юрисдикції.

Ювіляр є автором і співавтором низки статей з питань конституційного права, зокрема щодо конституційного контролю конституційних змін, а також співавтором колективної монографії «Права і свободи людини і громадянина в Україні (доктрина Європейського суду з прав людини і Конституційного Суду України)».



Шановний Сергію Леонідовичу, судді Конституційного Суду України та працівники Секретаріату Суду, редакційна рада «Вісника Конституційного Суду України» щиро вітають Вас із нагоди 55-річчя та бажають міцного здоров'я, бадьорого настрою, невичерпних сил та енергії на довгі роки! Хай Ваш глибокий професійний досвід і надалі слугує розвитку конституційної юстиції.